
Всесвітній день водно-болотних угідь 

Кожного року 2 лютого країни світу, які мають на своїх територіях водно-болотні угіддя, у 

тому числі Україна, відзначають Всесвітній день водно-болотних угідь. Відзначення цього Дня 

приурочено до підписання світовою спільнотою 2 лютого 1971 року у місті Рамсар (Іран) 

міжнародної угоди – Конвенції з водно-болотних угідь міжнародного значення. Мета її – зберегти 

водно-болотні угіддя як середовища для водоплавних птахів та збереження і раціонального 

використання цих угідь шляхом місцевих, регіональних і національних дій та міжнародної 

співпраці, які будуть складовою збалансованого розвитку світу. 

Традиційно всі заходи проводяться під визначеною темою. Лозунгом 2020 року 

секретаріатом Рамсарської конвенції визначено тему: «Водно-болотні угіддя і біорізноманіття». 

З метою підвищення обізнаності учнів з питань екологічного, економічного та соціально-

культурного значення водно-болотних угідь 3 лютого у групі АСЕ-1 проведено виховний захід на 

тему «Водно-болотні угіддя для нашого майбутнього». Учні поділилися цікавою інформацією про 

особливості екосистеми водних угідь, аргументовано пояснювали важливість та необхідність 

збереження їх біологічного різноманіття, встановили взаємозв`язок між світовим дефіцитом води, 

який вже відчуває третя частина населення планети, та гострою проблемою втрати водно-

болотних угідь. Також учні успішно справилися із запитаннями тематичної вікторини, яка 

відбулася наприкінці заходу. 

    
На фото: учні групи АСЕ-1 під час виховного заходу на тему «Водно-болотні угіддя для 

нашого майбутнього» 

   
На фото: юнаки розглянули питання збереження водно-болотних угідь та особливостей їх 

розвитку, не оминувши і наболілі проблеми 

 

В Україні взято під охорону 37 водно - болотних угідь загальною площею 770,545 тис. га. 

Відзначення всесвітнього дня водно-болотних угідь – чергове нагадування про природні функції 

водно-болотних екосистем і їх цінність для людства. Проблему збереження національних водно-

болотних угідь можливо вирішити лише за умови об`єднання зусиль усіх державних та 

громадських установ і організацій, всього народу України. 



Роменське ВПУ приєдналося до відзначення Дня Соборності 

Державне свято День Соборності України учні та педагогічний колектив ДПТНЗ 

«Роменське ВПУ» відзначили урочисто та патріотично. У бібліотеці навчального закладу була 

організована тематична виставка літератури «Тільки в єдності наша сила», яку могли відвідати всі 

бажаючі. 

У навчальних групах були проведені тематичні виховні години національно-патріотичного 

спрямування: «Єднання заради Незалежності», «Соборна мати Україна - одна на всіх, як оберіг». 

Учні переглядали відеоматеріали та обговорювали важливий момент історичного минулого - День 

злуки ЗУНР та УНР в одну державу та нинішню боротьбу проти російської агресії, як віхи єдиного 

процесу боротьби за незалежність України. 

 
На фото: у ході тематичних виховних годин 

 

З нагоди Дня Соборності у м. Ромни відбувся урочистий мітинг та покладання квітів до 

пам’ятників державотворців та загиблим воїнам АТО. Делегація Роменського ВПУ також взяла 

участь у міських заходах з відзначення такої значимої історичної події. 

   
На фото: у підніжжя Т.Г. Шевченка пройшов урочистий мітинг з нагоди свята 

    
На фото: до пам`ятника лягли букети квітів 



 
На фото: директор ДПТНЗ "Роменське ВПУ" Павло Помаран та заступник директора Ірина 

Гулак з представника влади міста Ромни під час урочистого мітингу 

 

Святкове богослужіння у Роменському ВПУ 

Щороку 25 січня православна церква вшановує пам`ять святої мучениці Тетяни, яка була 

взірцем любові до Бога та стійкості у вірі. Також цей день вважається днем студента, адже Тетяна 

була покровителькою студентства. 

З нагоди свята та річниці відкриття каплички Святої Великомучениці Тетяни у 

Роменському ВПУ відбулося святкове богослужіння, яке провів священник-настоятель 

Всіхсвятської церкви протоієрей Дімітрій Долгий. На богослужінні були присутні члени 

адміністрації, працівники та учні навчального закладу, представники Роменської міської та 

районної ради. 

   
На фото: учнівський та педагогічний колективи Роменського ВПУ, гості та запрошені під 

час святкового богослужіння 



 
На фото: провів богослужіння священник-настоятель Всіхсвятської церкви протоієрей 

Дімітрій Долгий, який часто проводить з учнями навчального закладу духовні бесіди та 

зустрічі 
Отець Дімітрій поздоровив зібрання зі святом. У напутньому слові він наголосив на 

необхідності та важливості власним практичним релігійним досвідом стверджувати основи 

православної віри, закликав не забувати про справжні життєві цінності, уникати лихослів`я, 

наклепів та завжди пам`ятати, що словом можна як знищити так і врятувати, а зло, агресію, 

насилля слід долати з любов`ю та вірою в Бога. 

 
На фото: отець Дімітрій Долгий з настановами звернувся до учасників зібрання 

 
Фото на згадку. Святкове богослужіння з нагоди дня святої мучениці Тетяни та річниці 

відкриття каплички у Роменському ВПУ 

 

 

 



Щедрик, щедрик, щедрівочка… 

Ось і закінчуються Новорічно-Різдвяні свята, які так з нетерпінням чекали не тільки діти, а 

й дорослі. 

13 січня за християнським календарем свято преподобної Меланії (Меланки) або як у 

народі кажуть - Щедрий вечір. За традицією, на Щедрий вечір господар прибирає домівку, а 

господиня готує вечерю. У щедрий вечір на столі має бути 12 страв, серед них – обов’язкова 

щедра кутя. 

Саме цього дня завершується цикл «святих вечорів», а щедрувальники обходять оселі і 

звеселяють гостину. 

За гарною традицією на свято Меланії працівники ДПТНЗ «Роменське ВПУ», вдягнувшись 

в національне вбрання та різноманітні костюми, привітали своїх колег з прийдешніми святами, 

побажавши міцного здоров`я, щастя, добробуту та всіляких гараздів. 

 
На фото: працівники училища щедрували, вітавши зі святами 

 

Щедрування супроводжувалось співами, магічними діями, танцями та обрядовими іграми. 

    
На фото: під час щедрування з елементами обрядових ігор 

 



Звичайно, щедрувальники не залишилися без винагороди. Господарі осель, до яких 

завітали, зустріли їх радісно, із усмішками на вустах, обдарувавши солодощами та словами 

безмежної вдячності. 

 
 

 
Фото на згадку. Щедрування в Роменському ВПУ 

 

Сію, сію, засіваю... 

Кожна нація, кожен народ мають свої традиції та звичаї, становлення яких відбувалося 

протягом багатьох століть. Наша Україна – багата на народні свята і дуже важливо, щоб у наш час 

технічного прогресу зберегти ці маленькі перлинки народної творчості – звичаї українського 

народу. 

У ДПТНЗ «Роменське ВПУ» намагаються дотримуватися традицій і відтворювати народні 

обряди, особливо це стосується новорічних свят. Рано-раненько 14 січня члени учнівського 

самоврядування, об`єднавшись у веселу компанію, ходили училищем і питали дозволу на 

посівання. При собі у посівальників були мішечки із зерном: пшеницею, ячменем, гречкою та 

рисом. Бажаючи господарям всього найкращого, хлопці розкидали зерно кабінетами і читали 

світлі посівальні вірші. 



Активісти учнівського самоврядування ДПТНЗ «Роменське ВПУ» щиро привітали 

колектив навчального закладу, побажавши їм душевного спокою, затишку та радості в оселях, 

щастя, міцного здоров`я, благополуччя та всіх земних благ. 

     
 

     
 

   
На фото: активісти учнівської ради Роменського ВПУ привітали працівників з прийдешніми 

святами, заспівавши пісень та побажавши всіляких гараздів 



Як подяку добрим молодцям видавали солодку випічку, цукерки, фрукти та трохи грошей. 

   
На фото: засівальників одарили словами вдячності та смаколиками 

   
 

   
 



   
На фото: колядувальники та працівники училища 

 

Святкування Дня закоханих 

Щороку молодь з нетерпінням чекає Дня святого Валентина, його приємних сюрпризів, 

романтичних пригод, щирих зізнань. 

У Роменському ВПУ це свято відзначають весело та позитивно. Учні, працівники і гості 

навчального закладу залюбки фотографуються у тематичній фотозоні, дарують символічні 

«сердечка». Цього дня напружено працює «Пошта кохання». Всі бажаючі залишають свої 

привітання у скриньці для «валентинок». Яскраві листівки швидко знаходять своїх адресатів і 

тішать одногрупників, друзів та викладачів словами поваги та взаємного кохання. 

   
 

   
 



   
На фото: на першому поверсі навчального закладу пройшла акція "Привітай друга зі святом", 

у ході якої юнаки та дівчата вітали щирими та відвертими написами своїх однокласників, 

друзів та знайомих 

 

Традиційно щороку проходить виставка-конкурс святкових «валентинок». Кожна група 

представила оригінальну, цікаву, незвичайну, яскраву і барвисту листівку. Відвідувачі виставки 

оцінювали «валентинки» різні за формою і стилем, способом виготовлення і оздоблення. Вишиті, 

намальовані, зліплені, сплетені, вив’язані, випечені тістечка-валентинки не залишилися поза 

увагою і викликали захват присутніх. 

Вже скоро весна – пора розквіту почуттів. Тож нехай незабаром збудуться побажання цього 

дня. І нехай усі обов’язково будуть щасливими! 

   
 

   



 
На фото: на конкурсі валентинок учні представили оригінальні та незвичайні листівки 

 

Профорієнтаційна робота в училищі продовжується 

Вибір професії, яка відповідає інтересам і нахилам особистості молодої людини – завдання 

складне. Воно не завжди під силу підлітку, тому треба постійно, цілеспрямовано допомагати 

формуванню інтересу і любові до певного виду професійної діяльності. Важливо, щоб учні добре 

орієнтувалися в світі професій, актуальних в місті, районі, регіоні. Для цього потрібно 

кваліфіковано інформування, поступове та цілеспрямоване ознайомлення зі світом професій за 

сучасними профорієнтаційними методиками. 

Тож, з метою профорієнтації, сприяння професійному самовизначення молоді, формуванню 

позитивного ставлення до професій, що користується попитом на ринку праці представники 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відвідали школи Срібнянського району. 

 
На фото: зустрічі зі школярами Срібнянського району 

 

Заступник директора Роменського ВПУ Ірина Гулак, практичний психолог Надія Радчук та 

майстер виробничого навчання Володимир Вовк провели з учнями шкіл бесіду інформаційного 

характеру щодо особливостей навчання в училищі, напрямів підготовки (спеціальностей), порядку 

проведення вступної кампанії, ознайомили підлітків з матеріальною базою та детально розповіли 



про роботу закладу. При цьому, велика увага була приділена питанню проходження виробничої 

практики та перспектив майбутнього працевлаштування. 

 
На фото: про важливість питання професійного підходу до вибору професії сучасної молоді 

поговорили представники ДПТНЗ "Роменське ВПУ" з учнями шкіл Срібнянського району 

 
На фото: заступник директора з виховної роботи Ірина Гулак розповіла школярам про 

Роменське ВПУ та переваги навчання саме в цьому закладі 

 

Учні шкіл Срібнянського району отримали багато цікавої та корисної інформації. Зустріч 

пройшла в дружній, теплій атмосфері в режимі діалогу, задавалося безліч запитань, що свідчить 

про те, що учні зацікавились інформацією. 

 

 

 

 



Відбувся конкурс Пан та Панна училища 

У переддень Дня закоханих у Роменському ВПУ відбувся конкурс краси та мужності «Пан 

та Панна» навчального закладу. 

   
 

 
 

 
На фото: під час конкурсу краси та мужності "Пан та Панна" Роменського ВПУ 

 

Цьогорічна конкурсна програма складалася з кількох випробувань. Перший вихід учасників 

- оригінальна презентація «Візитна картка». До останнього зберігалася інтрига конкурсу «Любов з 

першого погляду». Складнішими стали інтелектуальний тур та тест на кмітливість, коли потрібно 

було дати відповіді на хитрі запитання. Також дівчата та хлопці демонстрували свої таланти і 

здібності, швидко і вправно впоралися із завданнями вікторини на знання правил етикету, гідно 

пройшли інші випробування. 



   
 

   
 

 
На фото: учасники оригінально представили себе у першому випробуванні «Візитна картка» 

   
 

 
На фото: юнаки та дівчата демонструють свої таланти і здібності 



 
 

 
На фото: будь-які випробування були під силу учасникам конкурсу 

 

 
На фото: конкурс "Зрозумій мене" 



  
На фото: учасники конкурсу також показали свої знання та інтелектуальні здібності 

  
 

  
На фото: артистизмом, вмінням триматися на сцені та іншими своїми талантами 

вражали учасники конкурсу "Пан та Панна" 

 

На святі зібралось чимало глядачів та вболівальників, на яких чекали цікаві дефіле, 

пластика танцю, емоційні пісенні номери та хороший настрій. Присутні у залі не лише 

підтримували конкурсантів та конкурсанток, а й взяли участь у розминці на знання сучасного 

молодіжного сленгу. 

 
На фото: вболівальники підтримували своїх фаворитів 

Журі конкурсу, до складу якого увійшли заступник директора з виховної роботи Гулак І.В., 

голова батьківського комітету Салій Л.В., викладач іноземної мови Чепурко І.Г та представник 

Учнівської ради Рябенька Лідія (група КК-3), довелося робити складний і відповідальний вибір, 

адже всі учасники впевнено трималися на сцені, показали свою артистичність, творчі здібності та 

ерудицію. 



 
На фото: журі конкурсу "Пан та Пання", що пройшов в Роменському ВПУ 

 

Журі визначило і нагородило подарунками від батьківського комітету Роменського ВПУ 

переможців у кількох номінаціях. За результатами підрахунків суми набраних балів перемогу у 

номінації «Найромантичніша пара» здобули Катерина Скрипка (група КК-2) та Максим Клочко 

(група АСЕ-1). «Найекстравагантніша пара» училища – Вікторія Меркулова (група ПП-3) та Гліб 

Покровський (група АСЕ-1). Ірина Шапран (група ПП-3) та Дмитро Павлюк стали кращими у 

номінації «Пара глядацьких симпатій». 

Титул «Панна училища-2020» та омріяну корону у нелегкій боротьбі здобула Карина 

Боринська, учениця групи ПП-1, а титул «Пан училища -2020» отримав Владислав Ковтун, учень 

групи АСЕ-3. 

 
На фото: нагородження учасників конкурсу 

Вітаємо наших переможців! Бажаємо успіхів у будь-яких життєвих випробуваннях і 

великого світлого кохання! 

 



День Безпечного Інтернету пройшов у Роменському ВПУ 

11 лютого 2020 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під 

гаслом «Разом для найкращого Інтернету». 

У Державному професійно-технічному навчальному закладі «Роменське ВПУ» вже вкотре 

приєднуються до відзначення цього дня, проводячи різноманітні заходи та акції. 

З метою ознайомлення учнів з відомостями про ризики у мережі Інтернет, формування 

спільно з учнями правил безпеки при роботі в мережі Інтернет, розуміння необхідності 

дотримання певних правил поведінки в мережі, формування навичок правильного поводження в 

Інтернеті, безпечного та поважного онлайнового спілкування, залучення до дій кожного, хто 

відіграє свою роль у створенні кращого Інтернету, урок під назвою «Подорож всесвітньою 

павутиною Інтернет» було проведено класним керівником групи АСЕ-1 Дівенко І. О. 

 
На фото: учні групи АСЕ-1 під час уроку «Подорож всесвітньою павутиною Інтернет», 

проведеного в рамках Дня безпечного Інтернету 
У ході уроку, учні разом з викладачем обговорили питання безпечного веб-серфінгу та 

звернули увагу на основні «пастки» Інтернету, які чатують на недосвідчених користувачів. Діти 

покращили свої знання щодо найбільш актуальних інтернет-небезпек та сформували навички 

захисту себе та особистої інформації у мережі. 

 
На фото: учні активно обговорювали тему безпечного Інтернету 

 

 

 

 

 



Зональні змагання з баскетболу 

Триває XXXIV обласна спартакіаді, в рамках якої проходять змагання серед молоді з різних 

видів спорту. Учні ДПТНЗ «Роменське ВПУ» беруть активну участь у Спартакіаді серед закладів 

освіти І-ІІ рівня акредитації області. 

 
На фото: Спартакіада серед закладів освіти І-ІІ рівня акредитації Сумської області 

продовжується 

 
На фото: змагання з баскетболу серед юнаків (формат 3х3) пройшли на базі Конотопського 

вищого професійного училища 

 

11 лютого 2020 року на базі Конотопського вищого професійного училища відбулися 

змагання з баскетболу серед юнаків (формат 3х3). Наш навчальний заклад представляли юні 

спортсмени Тетерюк Максим (група АСЕ-2), Мінашкін Віталій (група БС-2), Скрипаль Максим 

(група МШП-1). 

 
На фото: юнаки ДПТНЗ "Роменське ВПУ", які взяли участь у змаганнях з баскетболу 



Наші хлопці демонстрували неймовірну жагу до перемоги, витримку та бойовий дух у 

непростому протистоянні з п’ятьма суперниками. Юні баскетболісти здобули безцінний ігровий 

досвід і готові впевнено вдосконалювати ключові навички для подальших перемог. Нехай 

справдяться їх сподівання, а ми завжди підтримуватимемо наших спортсменів. 

 
 

 
На фото: під час змагань з баскетболу 

 

Змагання з армспорту на базі Роменського ВПУ 

23 лютого 2020 року на базі ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбувся чемпіонат Сумської області 

з армспорту серед юніорів (1999 року народження та молодших). У змаганні взяли участь юнаки і 

дівчата різних вагових категорій (55, 55+, 60, 70 та 70+ кг). До міста завітали кращі атлети з 

навчальних закладів Глухова, Сум, Липової Долини, Ромен – всього понад 40 учасників. 

 



 

 
На фото: чемпіонат Сумської області з армспорту серед юніорів пройшов на базі ДПТНЗ 

"Роменське ВПУ" 

 
На фото: учасників чемпіонату привітав директор навчального закладу Павло Помаран 

 

Наш навчальний заклад традиційно не залишився осторонь ініціативи Федерації армспорту 

Сумщини і взяв активну участь у цьому заході. У складі команди училища були заявлені та 

змагалися Ковтун Владислав (група АСЕ-3), Костюк Михайло та Харченко Євген (група МШП-3). 

  
На фото: під час чемпіонату 

 

В індивідуальному заліку у категорії 70+ кг учень Роменського ВПУ Є. Харченко зайняв IV 

місце. Вітаємо Євгена з особистим спортивним досягненням і бажаємо подальших блискучих 

перемог йому і команді училища! 



  
 

   
На фото: у змаганнях з армспорту добре справляються і дівчата 

 
На фото: переможців та учасників чемпіонату привітав та відзначив грамотами директор 

ДПТНЗ "Роменське ВПУ" Павло Помаран 

 

 

Тиждень пам’яті виведення військ з Афганістану  

пройшов у Роменському ВПУ 

Захист батьківщини, кордонів, бойові дії за рідну землю рахуються тисячоліттями. Доба 

скіфського періоду, громадянська війна, друга світова… в різний час історики по різному 

трактують значимість, дають оцінку тим чи іншим подіям бойового характеру, але завжди 

ключовою фігурою бойових дій є людина із зброєю, її відданість присязі, готовність і вміння 

виконувати поставлені бойові задачі. 



15 лютого 1989 року офіційно завершено вивід військ з Афганістану, де військові 

виконували інтернаціональний обов’язок. За 10 років в Афганістані загинуло більше 15 тисяч 

військовослужбовців, більшість з них солдати у віці 18-20 років. 

На відзначенні 31 річниці виведення військ з Афганістану, в рамках Тижня пам’яті тих 

подій, своїми подвигами з учнями Роменського ВПУ в Центрі військово-патріотичного виховання 

поділився учасник бойових дій в Афганістані Шебедя Сергій Миколайович. 

 
На фото: учасник бойових дій в Афганістані Шебедя Сергій Миколайович розповів учням 

Роменського ВПУ про ті страшні роки 

 

Також між учнями училища проведені змагання по стрільбі з автомата та пістолета в 

лазерному тирі. 

 
 

 



 
На фото: учасник бойових дій в Афганістані Шебедя Сергій Миколайович розповів учням 

Роменського ВПУ про ті страшні роки 

 

Переможцем змагань, показавши найкращий результат, став учень групи КК-3 Супрун 

Максим, за що і отримав приз. 

 
На фото: переможець змагань - учень групи КК-3 Супрун Максим 

 

Єдиний стрілецький день батальйону самооборони 

21 лютого на базі Центру військово-патріотичного виховання ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

152 батальйоном територіальної оборони, під керівництвом командира батальйону Денди Вадима 

Романовича та начальника штабу, першого заступника капітана Перезви Дмитра Миколайовича, 

проведено навчальний збір – єдиний стрілецький день. Учасники – військовослужбовці резервісти 

військової частини А 7318 відпрацьовували навички стрільби з пневматичних гвинтівок в тиру 

училища. 

Важливим елементом вдосконалення майстерності військовослужбовців стало тренування 

на тренажерах пістолетом і автоматом відпрацювання різноманітних вправ та моделювання 

ведення бою в лазерному тирі. 



   
 

  
На фото: у ході відпрацювання навичок стрільби з пневматичних гвинтівок у тирі училища 

 

Також учасники збору нагадали для себе правила і вимоги безпеки при використанні 

бойової зброї, автомата Калашникова та пістолета Макарова. 

 
На фото: учасники збору згадали правила і вимоги безпеки при використанні бойової зброї 



 
На фото: результати відпрацювань 

 
Фото на згадку. Військовослужбовці резервісти військової частини А 7318 під час єдиного 

стрілецького дня 

 

 

Роменське ВПУ зареєструвало своє медіа на Всеукраїнській 

веб-платформі шкільних медіа Youth MediaLab 

Із лютого 2020 року стартувала робота Всеукраїнської веб-платформи шкільних медіа 

Youth MediaLab. Створення даної платформи реалізується завдяки впровадженню Всеукраїнської 

програми розвитку шкільних медіа «Youth MediaLab», що започатковано Міністерством освіти і 

науки України спільно з Міністерством інформаційної політики України за підтримки Агентства з 

міжнародного розвитку США (USAID) та ГО «Change Communication». 



 

 
На фото: ось такий вигляд має Всеукраїнська веб-платформа шкільних медіа Youth MediaLab 

 

Окрім створення Всеукраїнської веб-платформи шкільних медіа, проектом також 

передбачено встановлення медіа класів у закладах загальної середньої, професійної (професійно-

технічної) та позашкільної освіти. 

Програма розвитку шкільних медіа в Україні має дати поштовх розвитку цифрових медіа та 

шкільних редакцій і підвищити рівень цифрової та медійної грамотності серед школярів та молоді, 

навчити створювати сучасний, цікавий та якісний контент, об’єднати спільноту активних 

шкільних редакцій та розвивати молодіжну творчість. 

А от інтерактивна медіаплатформа являє собою єдиний мультимедійний простір, де кожен 

заклад освіти може створити власний кабінет та створювати власний медіаконтент, ділитися ним з 

однодумцями. За допомогою платформи, кожне шкільне медіа зможе популяризувати власний 

навчальний заклад, брати участь у регулярних конкурсах, мати доступ до бази знань та долучатись 

до лекцій і вебінарів від відомих журналістів. 

 
На фото: на платформі можна розміщати фото- та відеоконтент, ділитися новинами 

свого навчального закладу 



 
На фото: редакції мають можливість взяти участь у різноманітних конкурсах 

 
На фото: на платформі діє розділ "Лайфхаки", де можна прочитати дуже багато корисної 

та цікавої інформації 

 

Гурток «Юний журналіст» ДПТНЗ «Роменське ВПУ» також приєднався до роботи 

Всеукраїнської веб-платформи шкільних медіа Youth MediaLab, зареєструвавши своє медіа на 

платформі. І відтепер навчальний заклад має можливість створювати сучасний і якісний відео та 

фото контент, спілкуватися з своїми однодумцями та брати участь у різноманітних конкурсах на 

Всеукраїнській веб-платформі. До речі, гуртківці училища вже опублікували свій перший допис на 

платформі про відзначення Дня рідної мови в навчальному закладі. 

 
На фото: медіа училища на платформі має назву "Юні журналісти ДПТНЗ "Роменське 

ВПУ"" 



 
На фото: члени гуртка "Юний журналіст" Роменського ВПУ вже опублікували свій перший 

допис на Всеукраїнській веб-платформі шкільних медіа Youth MediaLab 

 

Ознайомитися з роботою Всеукраїнської веб-платформи шкільних медіа Youth MediaLab 

можна за посиланням: https://yml.com.ua/ 

Слідкувати за новинами від «Юних журналістів ДПТНЗ «Роменське ВПУ» та бути в курсі 

останніх новин можна за посиланням: https://yml.com.ua/media/sajt-dptnz-romenske-vpu 

Раді будемо за підписку на наше медіа на веб-платформі шкільних медіа! 

 

 

У Роменському ВПУ проведена планова евакуація 

14 лютого 2020 року в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» проведено планове відпрацювання 

нормативів евакуації учнів та працівників з будівель навчального закладу. 

Учні у супроводі педагогічних працівників організовано рухалися до виходів, а далі – до 

спеціально визначеного місця, майданчика, на якому шикувалися. Педагогами проводилась 

перекличка учнів за журналами й надавалася інформація про наявність учнів (на цей день) та 

кількість евакуйованих голові евакуаційної комісії Гулак І.В, яка доповіла начальнику цивільного 

захисту навчального закладу Помарану П.І. про кількість евакуйованих учнів та працівників 

училища. 

   
 



 

  
На фото: учні у супроводі педагогічних працівників організовано рухалися до виходів під час 

планового відпрацювання нормативів евакуації з будівель навчального закладу 

 

Після евакуації учні разом з викладачами та майстрами виробничого навчання повторили 

шляхи евакуації, телефон пожежної частини, ознаки пожежі, говорили про розведення потоків 

людей у навчально-побутовому, навчальному корпусах, гуртожитку та майстернях, правила 

поведінки та діям при рятуванні від пожежі. 

   
На фото: після евакуації учнівський та педагогічний колективи Роменського ВПУ повторили 

всі дії при евакуації 

 

 

21 лютого – День рідної мови 

21 лютого представники всіх націй і народностей світу відзначають Міжнародний день 

рідної мови. Свято було започатковано ЮНЕСКО у листопаді 1999 року. В Україні його 

відзначають з 2002 року, коли для зміцнення державотворчої функції української мови та 

сприяння вільному розвитку і використанню інших мов національних меншин України було 

видане розпорядження “Про відзначення Міжнародного дня рідної мови”. Відтоді це значуще для 

представників 130 національностей, носіїв рідних мов, які проживають на теренах нашої держави 

свято стало ще одним днем пошанування рідної мови в кожному освітньому закладі, у бібліотеках, 

культурних центрах, просвітницьких організаціях України. 



  
На фото: у бібліотеці Роменського ВПУ з нагоди Міжнародного дня рідної мови пройшла 

виховна година 
У переддень Міжнародного дня рідної мови у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» викладач 

української мови та літератури А.Скляр провела показову тематичну виховну годину для учнів 

груп другого курсу (КК-2 та АСЕ-2). Учні ознайомилися з важливою статистичною інформацією 

про рідну мову, переглянули навчальний відеофільм. Запрошена на захід бібліотекар училища 

М.Картава презентувала новий український правопис 2019 року, пояснила його новації, які слід 

врахувати при підготовці до проходження ЗНО. 

 
На фото: провела захід викладач української мови та літератури ДПТНЗ "Роменське ВПУ" 

А.Скляр 

 
На фото: про зміни в новому українському правописі 2019 року розповіла бібліотекар училища 

М.Картава 
 



   
 

   
На фото: учні груп другого курсу (КК-2 та АСЕ-2) ознайомилися з важливою статистичною 

інформацією та дізналися цікаві факти про рідну мову 
Міжнародне свято рідної мови слугує захисту мови як культурної спадщини кожної 

окремої національності, кожної народності на нашій планеті. Мова – інтелектуальний портрет 

народу, його душа. Тож нехай кожна мова стане духовним джерелом Єднання і міжнаціональної 

злагоди в багатонаціональному українському суспільстві. 

Предметний тиждень методичної комісії викладачів та 

майстрів за напрямом «Будівництво» 

17-21 лютого 2020 року у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» проходив предметний тиждень 

методичної комісії викладачів та майстрів за напрямом «Будівництво», «Будівництво та цивільна 

інженерія». Планом тижня передбачалося проведення відкритих уроків, майстер-класів, конкурсів, 

засідань, заходів профорієнтаційного спрямування, до підготовки та проведення яких активно 

долучилися учні навчального закладу. 

Для участі у профорієнтаційному заході «Містечко веселих майстрів» до Роменського ВПУ 

завітали учні 9-11 класів кількох шкіл міста та району. З особливим інтересом і непідробним 

захватом майбутні абітурієнти знайомилися з робітничими професіями будівельного профілю під 

час перегляду тематичних презентацій, виконували вправи на тренінгу з вибору професійного 

майбутнього, охоче відповідали на питання анкети «Професійні інтереси випускників». Школярі 

відвідали майстер-клас «Опорядження поверхонь декоративними штукатурками», який 



представили майстри виробничого навчання А.Панченко, К.Божко та В.Холод. У майстерні 

кам’яних робіт майстри В.Литвиненко та О. Товстоп’ят допомагали юним гостям училища 

опановувати практичні прийоми робіт за професією «Муляр». 

 
 

 

 
На фото: майстер-класи, які провели для школярів майстри виробничого навчання та учні за 

напрямом "Будівництво" 



 
 

 
На фото: учні 9-11 класів кількох шкіл міста та району, які завітали до училища на 

профорієнтаційний захід «Містечко веселих майстрів» 

 

Наприкінці тижня відбулося засідання круглого столу з обміну педагогічного досвіду на 

тему «Розвиток креативності учнів» за участі практичного психолога навчального закладу 

Н.Радчук. 

 
 



 
На фото: засідання "круглого столу" для педагогів будівельного напрямку, яке провела 

практичний психолог навчального закладу 

 

Заходи та підсумки проведення фахового тижня методичної комісії викладачів та майстрів 

за напрямом «Будівництво», «Будівництво та цивільна інженерія» висвітлені у фоторепортажах та 

дописах на сайті навчального закладу. 

 

Пам`яті Небесної Сотні 

День пам`яті Героїв Небесної Сотні відзначається щорічно 20 лютого згідно з Указом 

Президента України від 11 лютого 2015 року "Про вшанування подвигу учасників Революції 

Гідності та увічнення пам`яті Героїв Небесної Сотні". 

Саме в ці дні шість років тому під час Революції Гідності протистояння між українським 

народом і тодішнім режимом сягнуло свого апогею. З 18 по 21 лютого на Майдані загинуло 

найбільше людей – 84 герої, після 21 лютого – ще 18. Загалом революційні події зими 2013-2014 

років забрали життя понад ста активістів Євромайдану. 

Щоб віддати належну шану учасникам переломних історичних подій та вшанувати пам`ять 

полеглих, у ДПТНЗ "Роменське ВПУ" проведено годину-реквієм "Героям Небесної Сотні 

присвячується...". 

 
На фото: година-реквієм "Героям Небесної Сотні присвячується..." пройшла за участі 

учнівського та педагогічного колективів в Роменському ВПУ 

 



Працівники та учні навчального закладу згадували 104 співвітчизників, убитих під час 

мирних протестів, вшанували Хвилиною мовчання усіх, хто встав на боротьбу за демократичне 

майбутнє своєї країни. Під час концерту пам`яті учні читали тематичні поезії та виконували 

музичні твори. Рядки пісень та віршів допомогли пережити-переосмислити події новітньої історії 

України, зануритися у події Революції Гідності, почути думки і молитви сучасних героїв рідної 

України. 

 
На фото: у ході заходу присутні згадали Героїв, які загинули на Майдані 

 
 

 
На фото: музичні виступи учнів та педагогів торкали найпотаємніші закутки душі та 

зворушували серця присутніх в залі 



 
На фото: пам`ять загиблих учасників Революції гідності згадали хвилиною мовчання 

 

Крім того, представники ДПТНЗ "Роменське ВПУ" приєдналися до громади міста і під час 

мітингу біля меморіального знаку Героям – борцям за Незалежність України, де на знак 

вшанування загиблих учасників Революції гідності відбулося покладання квітів. 

 
На фото: біля меморіального знаку Героям – борцям за Незалежність України відбувся 

мітинг, де зібралася громада міста, щоб вшанувати пам`ять загиблих учасників Революції 

гідності 
Під час мітингу люди висловлювали скорботу за полеглими героями, молилися за мир і 

спокій в Україні та покладали свічки й квіти до меморіального знаку. 



 
На фото: покладання квітів до меморіального знаку 

 

Подвиг Небесної Сотні став великим горем і гордістю всього народу, невідворотною 

точкою змін. Зберігаючи пам`ять про нього, ми не звернемо з правильного шляху – шляху 

незалежності, свободи, розвитку нашої країни! 

 
На фото: до меморіального знаку поклали квіти та лампадки в знак пам`яті героїв 

 

На часі - національно-патріотичне виховання учнів 

Роменського ВПУ 

25 лютого в Центрі військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ було проведено 

зустріч учнів старших курсів, з метою розуміння питання необхідності служіння в Збройних силах 

України та виконання обов’язку кожного чоловіка – захисту своєї Батьківщини. 

Провів зустріч викладач предмету «Захист Вітчизни» Тельцов Юрій Олексійович. На бесіду 

до юнаків запросили в. о. начальника комплектування Роменського ОМВК, капітана ЗСУ Юсь 

Олега Миколайовича та ст. сержанта, військовослужбовця ЗСУ Соломку Анатолія Анатолійовича. 



 
На фото: під час зустрічі 

 

Представники Збройних сил України та педагогічний колектив Роменського ВПУ 

поговорили з учнями на тему національно-патріотичного виховання - формування в молоді 

розуміння необхідності любити і захищати Батьківщину, зберігати і відстоювати її незалежність та 

територіальну цілісність. 

 
На фото: актуальність патріотичного та духовного виховання юного покоління нині досить 

важлива 

 

У ході зустрічі юнаки отримали багато вичерпної інформації про будні учасників АТО-

ООС та підтримку волонтерів, умови і порядок проходження військової служби у Збройних силах 

України. 

Між учнями панувала позитивна атмосфера товариськості та чіткого розуміння 

необхідності відстоювати пріоритети своєї Батьківщини. 

Слава Україні! Героям Слава! 



 
Фото на згадку. В. о. начальника комплектування Роменського ОМВК, капітан ЗСУ Юсь Олег 

Миколайович, ст. сержант, військовослужбовець ЗСУ Соломко Анатолій Анатолійович, 

викладач предмету «Захист Вітчизни» Роменського ВПУ Тельцов Юрій Олексійович та учні 

старших курсів навчального закладу 

 

Мешканці гуртожитку Роменського ВПУ  

відзначили свято 8 Березня 

Першим весняним святом, що зігріває всіх теплом та увагою, є свято прекрасної половини 

людства – Міжнародний жіночий день. Це свято символізує собою початок весни, любов, красу та 

ніжність. Саме цього дня жінки отримують численні привітання та дарунки від коханих чоловіків, 

синів, колег, друзів, знайомих. 

Учнівський та педагогічний колективи Роменського ВПУ також приєдналися до 

відзначення дня 8 Березня. 

 
 



 
На фото: у гуртожитку Роменського ВПУ пройшов вечір відпочинку, присвячений святу 8 

Березня 

 

Зокрема, у гуртожитку Роменського ВПУ відбувся вечір відпочинку. Юнаки підготували 

для дівчат щирі вітання та поздоровлення, при цьому, яскраво та святково прикрасивши зал. Всі 

разом провели розважальні ігри та конкурси. Гумористичні пісні та веселі сценки додали 

радісного настрою. 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
На фото: під час проведення різноманітних конкурсів, ігор, гумористичних сценок 

 

Ну і звичайно, не обійшлося без подарунків. Всі дівчата отримали в подарунок прекрасні 

букети весняних котиків, а учасники конкурсів – цукерки. 



 
На фото: прекрасні квіти чарівним дівчатам та вихователю гуртожитку Тетяні Ільїній 

 

Допомогла юнакам у підготовці та організації вечору відпочинку вихователь гуртожитку 

Тетяна Ільїна. 

 
Фото на згадку. Вечір відпочинку в гуртожитку Роменського ВПУ, з нагоди дня 8 Березня 

 

 

Зиму проводжали, красну весну зустрічали! 

В останній день зими у місті Ромни пройшов розважальний захід «Зиму проводжаємо, 

красну весну зустрічаємо!» Наш навчальний заклад традиційно став одним з найактивніших його 

учасників. 

 
 

На фото: з самого ранку курінь Роменського ВПУ запрошував гостей свята на частування 



 
На фото: окрім розваг, для гостей свята колектив Роменського ВПУ підготував і чудові 

фотозони 

 

У курені ДПТНЗ «Роменське ВПУ» тривала завзята торгівля кулінарною продукцією. 

Відвідувачі смакували дерунами та млинцями, свіжою здобою, гарячими напоями. 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
На фото: завзята торгівля кулінарною продукцією тривала весь день 



 
 

На фото: взяти участь у лотереї запрошували гостей свята учні ДПТНЗ "Роменське ВПУ" - 

активісти учнівського самоврядування 

 
 

 
 

 



 
 

 
На фото: безпрограшна лотерея манила до себе мешканців та гостей міста 

Роменці і гості святкування переглянули майстер-класи з розпису пряників та карвінгу 

овочів, які підготували і провели майстри Роменського ВПУ з професій «кухар», «кондитер». 

 
 

 
На фото: учні та майстри виробничого навчання навчального закладу до свята виготовили 

кулінарні шедеври 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
На фото: у майстер-класі з розпису пряників та карвінгу овочів, який підготували і провели 

майстри Роменського ВПУ з професій «кухар», «кондитер», брали участь і дорослі і малі 



Серед гостей куреня був і міський голова С. Салатун. Він охоче взяв участь у майстер-класі 

з оздоблення пряників. 

 
На фото: на гостину до ДПТНЗ "Роменське ВПУ" завітав і міський голова Сергій Салатун 

 
На фото: очільник міста із задоволенням взяв участь у майстер-класі з оздоблення пряників 

 

Свято зустрічі весни тривало в атмосфері тематичних веселощів та приємних зустрічей. 

 
Фото на згадку. Міський голова Сергій Салатун, директор ДПТНЗ "Роменське ВПУ" Павло 

Помаран з учнями навчального закладу 

 

 

 



«А нумо Дівчата!» 

3 березня напередодні жіночого свята - 8 Березня, в справності та вмінні стріляти з 

пневматичних гвинтівок змагались дівчата Роменського ВПУ. 

 
На фото: в справності та вмінні стріляти з пневматичних гвинтівок змагались дівчата 

Роменського ВПУ 
До Центру військово-патріотичного виховання завітали як команди учасників, так і їх 

вболівальники. І дівчата не підвели! 

В командному заліку перемогла команда «Чорна пантера». Всі учасниці отримали солодку 

медаль, а команда - смачний торт. 

 
На фото: під час стрільби з пневматичних гвинтівок 

 

Кращими стрілками серед дівчата стали: Бабич Юля (гр. КК-2), Евхимець Катя (гр. КК-1), 

за перше місце в особистому заліку приз отримала Дерев`янко Юля (гр. КК-3). Дівчата показали 

хлопцям, що спроможні на хороші результати. 



 
На фото: нагородження учасників змагань, які відбулися напередодні 8 Березня - 

Міжнародного жіночого дня 

 

Учасники дякували вихователю гуртожитку Роменського ВПУ Ніні Шевченко за 

організацію приємного відпочинку. 

 
На фото: вихователь гуртожитку Ніна Шевченко вітає учасниць змагань 

 

Тож, напередодні 8 Березня – Міжнародного жіночого дня, щиро вітаємо дівчат зі святом! 

Бажаємо вам бути ніжними та лагідними, а коли необхідно – щоб ваша рука була твердою і 

впевненою. 

Керівник Центру військово-патріотичного виховання ДПТНЗ «Роменське ВПУ» Олексій 

Гордієнко 

 

 



Тижні профорієнтації в Роменському ВПУ продовжуються 

Днями в рамках Тижня профорієнтації «Парад професій» до Роменського ВПУ завітали 

учні 9-Б класу Спеціалізованої загальноосвітньої школи №2 ім. акад. Йоффе (к/к Голуб Т.М.). 

 
Фото на згадку. Учні учні 9-Б класу Спеціалізованої загальноосвітньої школи №2 

 ім. акад. Йоффе 
Для школярів провели цікаву екскурсію по навчальному закладу, детально ознайомивши із 

матеріально-технічною базою училища. Учні із захопленням розглядали навчальні кабінети, 

майстерні та лабораторії, де ведеться підготовка робітників за такими професіями як продавець, 

кухар, монтажник санітарно-технічних систем і устаткування, електрогазозварник, слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів, муляр, штукатур та кравець, закрійник. При цьому, 

школярі ставили безліч запитання про особливості навчання в ДПТНЗ «Роменське ВПУ», на які 

отримували вичерпні відповіді. 

 

 



 

 
На фото: у ході ознайомлення з матеріально-технічною базою Роменського ВПУ 
Дуже зацікавив гостей і Центр військово-патріотичного виховання, який покликаний 

сприяти не тільки розвитку національної свідомості учнів, а й готувати молодь стати на захист 

своєї Вітчизни. 

 

 



 

 
На фото: школярі СЗОШ №2 м. Ромни в Центрі військово-патріотичного виховання 

Роменського ВПУ 

 

 

Вітали жінок та дівчат Роменського ВПУ 

Міжнародний жіночий день — саме цього дня жінки чекають кольорів, ніжності та 

подарунків від своїх коханих чоловіків, друзів, знайомих. Це свято несе у світ усе найцінніше, що 

пов`язане з жінкою – красу, ніжність, радість і щастя. 

У переддень Міжнародного жіночого дня, чоловіча половина Роменського вищого 

професійного училища та активісти учнівського самоврядування привітали працівниць та мам 

учнів зі святом весни. 

Матері та дружини, одвічні берегині домашнього вогнища та родинного затишку сяяли 

радістю і безмежною вдячністю за теплі слова та квіти, з якими їх зустріли з самого ранку. 

 
 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
На фото: щирі вітання та поздоровлення чарівним жінкам 

 

 

Тривають профорієнтаційні заходи 

У ДПТНЗ «Роменське ВПУ» тривають заходи з профорієнтації учнівської молоді шкіл 

міста та району. Згідно плану роботи методичної комісії викладачів фізичної культури, захисту 

Вітчизни, медико-санітарної підготовки 5 березня 2020 року у спортивному залі училища 

відбулися змагання з волейболу між командами Роменського ВПУ (хлопці і дівчата) та ЗОШ №10 

м. Ромни. 



 
 

 
На фото: у рамках профорієнтаційних заходів в Роменському ВПУ пройшли змагання з 

волейболу 

 

Захід пройшов у атмосфері товариського суперництва, запам`ятається його учасникам цікавими 

ігровими моментами, розвагами під час перерв. Перемогу розділили команда юнаків училища та 

команда дівчат школи №10. Батьківський комітет Роменського ВПУ підготував для волейболістів 

солодкі призи та організував дружнє чаювання. 

 
 

 



 

 
 

 
На фото: під час змагання з волейболу між командами Роменського ВПУ (хлопці і дівчата) 

та ЗОШ №10 м. Ромни 

 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» запрошує на гостину майбутніх абітурієнтів - учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів Сумської та сусідніх областей. 

 
На фото: після гарної гри - частування 

 

 

 

 

 



Роменське ВПУ вчергове стало переможцем Міжнародного 

конкурсу шкільних медіа 

 

Днями відбулося підведення підсумків  ХХІІІ Міжнародного конкурсу шкільних медіа. 

Організаторами конкурсу є Національна спілка журналістів України, Національна Академія 

педагогічних наук України, Асоціація молодіжної преси України та Коледж преси та телебачення. 

Щорічно в місті Миколаєві проходить офіційне нагородження лауреатів та переможців 

конкурсу. На жаль, цьогоріч в зв’язку з карантином, офіційного заходу не було та конкурс 

пройшов заочно. Та все ж, легке хвилювання перед оголошенням результатів усі 

конкурсанти відчули. І хоч не було традиційної «червоної доріжки», поїздки на лімузині та 

зустрічей з відомими журналістами й діячами в сфері медіа, учасники конкурсу отримали 

величезне задоволення від участі у Міжнародному конкурсі шкільних медіа. 

У результаті, було визначено 28 переможців в 22 номінаціях серед 2117 конкурсних робіт, що 

надійшли з 464 позашкільних, шкільних та професійно-технічних навчальних закладів з усіх 

куточків України. 

Газета «Калейдоскоп» Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Роменське ВПУ» була визнана як «Краще медіа професійно-технічного навчального 

закладу». І незабаром отримає поштою символічну статуетку "Акула пера" та Дипломи 

лауреата конкурсу. 

 

Лауреатом конкурсу ДПТНЗ «Роменське ВПУ» стало у таких номінаціях: 

o Кращий телерепортаж; 

o Кращий радіорепортаж; 

o Кращий матеріал про діяльність Rotary International (за підтримки Rotary International); 

o Кращий матеріал про Воїнів-Героїв (за підтримки Міністерства оборони України); 

o Кращий матеріал на тему євроінтеграції України (за підтримки Представництва ЄС в 

Україні); 

o Краще електронне видання; 

o Краща мультимедійна редакція; 

o Краща друкована газета; 

o Матеріал «За внесок у розвиток освіти»; 

o Висвітлення теми законності та правопорядку (за підтримки Міністерства внутрішніх справ 

України); 

o Висвітлення міжнародної співпраці України в шкільних медіа (за підтримки Міністерства 

закордонних справ України). 

Підготували матеріали на конкурс члени гуртка «Юний журналіст» ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

(керівник Тетяна Василенко). 

Нагадаємо, що гуртківці-журналісти Роменського ВПУ ще з 2013 року беруть участь у 

Міжнародному конкурсі шкільних медіа, і щороку отримують призові місця. 

Зокрема: 



2019 рік – перемога у номінації «Кращий матеріал про діяльність Rotary International»; 

2018 рік – перемога у номінації «Висвітлення міжнародної співпраці України в шкільних 

медіа» (за підтримки Міністерства закордонних справ України); 

2017 рік – перемога у номінації «Краще репортажне фото»; 

2016 рік – перемога у номінації «Краще медіа професійно-технічного навчального закладу»; 

2015 рік – перемога у номінації «Краща мультимедійна редакція»; 

2013 рік  - лауреат у номінації «Краще медіа училища». 

 

 

21 травня - День вишиванки! 

ДПТНЗ "Роменське ВПУ" вiтає усіх з чудовим святом самобутньої, неповторної, барвистої 

української культури — з Днем вишиванки! 

ВІДЕОРОЛИК_Роменське ВПУ вітає всіх з Днем вишиванки! 

  

Онлайн-урок, присвячений Дню Європи 

 

Щорічно у травні в Україні відзначають День Європи.  Для українців  – це особливий день, 

адже Україну та ЄС єднають спільні цінності, історія та культура. Цьогоріч вперше за роки 

існування свята, у зв’язку з коронавірусом, святкування в Україні відбулося в онлайн-форматі. 

У Роменському ВПУ також пройшов День Європи. Учитель історії та правознавства 

Король А. М. провела онлайн-урок "Україна - європейська країна", поговоривши з учними про те, 

що значить для України цей день та що означає поняття "курс на євроінтеграцію". 

https://romnyvpu.com.ua/images/2020/05/%D0%A0%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5%20%D0%92%D0%9F%D0%A3%20%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%94%20%D0%B2%D1%81%D1%96%D1%85%20%D0%B7%20%D0%94%D0%BD%D0%B5%D0%BC%20%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B8.mp4


Подивитися онлайн-урок можна на ютуб-каналі "Роменське ВПУ" за 

посиланням:  https://www.youtube.com/watch?v=kUuCBOV2osY 

  

Статуетку "Акула пера" та Диплом переможця 

Міжнародного конкурсу шкільних медіа отримали гуртківці-

журналісти Роменського ВПУ 

Ще в квітні відбулося підведення підсумків  ХХІІІ Міжнародного конкурсу шкільних медіа, 

в якому вже не один рік бере участь ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

Цьогоріч, в зв’язку з карантином, офіційного нагородження лауреатів та переможців 

конкурсу не було та все пройшло заочно. 

Було визначено 28 переможців в 22 номінаціях серед 2117 конкурсних робіт, що надійшли з 

464 позашкільних, шкільних та професійно-технічних навчальних закладів з усіх куточків 

України. 

Газета «Калейдоскоп» Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Роменське ВПУ» була визнана як «Краще медіа професійно-технічного навчального закладу». 

І ось днями члени гуртка «Юний журналіст» (керівник Василенко Т. А.), які 

підготували матеріали на конкурс та перемогли, отримали поштою таку довгоочікувану 

статуетку "Акула пера" та Диплом переможця конкурсу. 

 

 

Нагадаємо, що гуртківці-журналісти Роменського ВПУ ще з 2013 року беруть участь у 

Міжнародному конкурсі шкільних медіа, і щороку отримують призові місця. 

Зокрема: 
2019 рік – перемога у номінації «Кращий матеріал про діяльність Rotary International»; 

2018 рік – перемога у номінації «Висвітлення міжнародної співпраці України в шкільних медіа» 

(за підтримки Міністерства закордонних справ України); 

2017 рік – перемога у номінації «Краще репортажне фото»; 

2016 рік – перемога у номінації «Краще медіа професійно-технічного навчального закладу»; 

2015 рік – перемога у номінації «Краща мультимедійна редакція»; 

2013 рік  - лауреат у номінації «Краще медіа училища». 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kUuCBOV2osY


Спортивно-масова робота в ДПТНЗ "Роменське ВПУ"! 

Роменське ВПУ - це не тільки заняття, уроки виробничого навчання та олімпіади. Це ще й 

найкраща система фізичного виховання, що включає в себе заняття різними видами спорту, 

військово-патріотичне виховання та фізкультурно-оздоровчі заходи! 

ВІДЕО_СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА В ДПТНЗ "РОМЕНСЬКЕ ВПУ" 

 

Дорогі випускники! Вітаємо вас із закінченням Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Роменське 

вище професійне училище»! 

 

Позаду залишилися роки навчання, коли ви отримували знання, набували практичних 

навичок та відкривали для себе таємниці майбутньої професії. Тепер перед вами відкривається 

нова пора – доросле, самостійне життя, сповнене радості, сподівань та реалізації задуманих планів 

і мрій.   

Тож нехай ті знання, які ви отримали в стінах нашого навчального закладу, дружба, яка 

зав’язалася в ці роки та поради ваших вчителів-наставників не забуваються, а стануть міцним 

фундаментом для подальшого розкриття ваших професійних талантів та вмінь.  

У Роменському ВПУ ви отримали професію, безцінний капітал знань і досвід, які 

обов'язково допоможуть вам вибрати правильну дорогу в житті та неодмінно стануть запорукою 

вагомих здобутків! 

Щиро бажаємо вам, шановні випускники, міцного здоров’я, успіхів та особистих перемог! 

Божого вам благословення, щедрої долі, вірних друзів, наснаги, оптимізму та невичерпної 

енергії! 

Щасти вам у всьому! В добру путь! 

З повагою, адміністрація, педагогічний та учнівський колективи ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

ВІДЕО_ПРИВІТАННЯ ВИПУСКНИКІВ-2020! 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UiVzWZiCAoE
https://www.youtube.com/watch?v=8cPIpkRFbrQ


Тиждень протидії булінгу 

З 14 по 18 вересня у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» пройшов тиждень протидії булінгу під 

гаслом «Розірвати коло булінгу». В рамках тижня соціальний педагог, практичний психолог та 

класні керівники училища провели тематичні виховні години, бесіди, дискусії та лекторії у всіх 

навчальних групах. 

Учні пройшли анкетування «Виявлення жорстокого поводження з підлітками» та отримали 

ознайомлювальні буклети «Зупинимо булінг разом». Під час годин спілкування «Викресли булінг 

із життя» юнаки та дівчата переглянули та обговорили відеоролик мотиваційного спікера Ніка 

Вуйчича «Жорстокість, що зашкалює». 

 

Протягом виховної години «Зупинимо булінг разом!» учні групи  ПП-1 (класний керівник 

Чепурко І.Г.) ознайомилися із нормами міжнародного та українського законодавства щодо прав 

дитини, отримали поради із захисту своїх прав на рівні держави, сім’ї, навчального закладу. 

 

Для учнів гуртожитку практичний психолог Н.А. Радчук підготувала групову консультацію 

«Насилля та цькування серед підлітків». Підчас консультації учні переглянули  відеоролик «Як 

боротися з булінгом: поради для дітей» 

Практичні поради з виявлення та нейтралізації негативного впливу кібербулінгу на 

підлітків стали результатом жвавої дискусії на тему «Антикібербулінг у соціальних мережах» у 

групі ПП-2 (класний керівник А. Окіпна). 



 

Ці поради та інша важлива для учнів та педагогів інформація з питань протидії булінгу 

розміщена на інформаційному стенді училища. 

 

Річниця з дня визволення м. Ромни від фашистських 

загарбників 

  Традиційні заходи з відзначення річниці з дня визволення рідного міста від фашистських 

загарбників у Великій Вітчизняній війні пройшли у Роменському ВПУ. На урочистий мітинг біля 

пам’ятника загиблим роменцям, що на території навчального закладу, зібралися працівники та 

учні училища, представники Роменської міської ради, інших організацій та установ міста. 

 

З вітальним словом до присутніх звернувся директор ДПТНЗ «Роменське ВПУ» П. Помаран. 

 



Хвилиною мовчання і покладанням квітів відвідувачі заходу вшанували пам`ять 

співвітчизників, полеглих у боротьбі за честь і свободу України, усіх невинних жертв, чиє життя 

обірвала війна. 

 

 

Святкування Дня міста 

У вересні місто Ромни святкує день народження. Цього року учні та педагогічний колектив 

Роменського ВПУ як завжди активно і завзято долучилися до урочистостей. 

 

На площі міста розмістилася виставка продукції, виготовленої учнями та майстрами під час 

уроків виробничого навчання. Відвідувачі різноманітних гуртків навчального закладу 

демонстрували створені власноруч вироби декоративно-ужиткового мистецтва, корзини з дарами 

осені, вишивки, композиції з овочів, фруктів, зелені, квітів. 



 

Усміхнені дівчата-продавці запрошували жителів та гостей міста придбати товари 

народного вжитку. Учасники безпрограшної лотереї отримали призи та сувеніри. 

Цьогорічні святкування подарували море позитивних емоцій та приємні враження. 

 

 

24 серпня – День Незалежності України 

 

Сьогодні, 24 серпня, українці святкують 29 річницю Незалежності України. Це державне 

свято, яке щороку відзначається в цей день на честь ухвалення Верховною Радою УРСР Акта 

проголошення незалежності України - політико-правового документа, який засвідчував новий 

статус Української держави. 

24 серпня представники міської влади, військові, волонтери, молодь та громадськість міста 

зібралися біля пам’ятника Т.Г. Шевченка, де пройшов мітинг до Дня незалежності України. 

 

На фото: під час мітингу біля пам'ятника Т. Г. Шевченка 



 

На фото: представники міської влади та Роменського вищого професійного училища 

До заходу приєдналися і представники ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

 

На фото: покладання квітів до підніжжя Козбаря 

Зі словами привітань звернувся до усіх міський голова Сергій Салатун. 

 

На фото: Роменський міський голова Сергій Салатун та директор ДПТНЗ "Роменське ВПУ" 

Павло Помаран 



Під час мітингу відзнаками Президента України нагороджені військовослужбовці, які 

захищали територіальні цілісність нашої країни на сході країни. Грамотами міського голови 

відзначені кращі представники різних галузей міста. 

 

На фото: виступ дитячих хореографічних колективів 

 

Герої не вмирають... 

День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України 

 

29 серпня відповідно до Указу Президента «Про День пам’яті» на підтримку ініціатив 

громадськості та з метою гідного вшанування пам’яті військовослужбовців і учасників 

добровольчих формувань, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу в суспільстві, 

відзначається День пам’яті захисників України. Для проведення дня пам’яті та героїзму загиблих 

захисників було обрано саме цю дату, оскільки її приурочено воєнним подіям на сході України, 

коли під час Іловайської операції українська армія зазнала найбільших втрат. 

У суботу, 29 серпня, по всій території України було проведено низку пам’ятних та 

національно-патріотичних заходів. 



У Ромнах біля Стелли пам'яті загиблим роменцям відбувся мітинг з покладанням квітів. У 

ньому взяли участь керівництво міста, родини загиблих роменців, військові, волонтери, молодь та 

громадськість. 

Приєдналися до заходу і представники ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

 

 

На фото: представники педагогічного та учнівського колективів Роменського ВПУ під час 

мітингу 

Присутні згадали поіменно загиблих земляків: Олексія Приходька, Сергія Авраменка, 

Романа Площика, Володимира Дудку та Юрія Дудку, Петра Федоряку, Дмитра Симоненка, Євгена 

Хроленка, Олега Костюка, вшанували пам'ять  про героїв хвилиною мовчання та поклали квіти до 

Стелли. 

Панахиду за загиблими провів отець Вадим Поліщук. 



Участь у благодійній акції 

Учні Роменського ВПУ долучилися до 15-ї всеукраїнської благодійної  акція «Серце до 

серця», яка у 2020 році проводиться з метою збору коштів на кардіореанімаційне медичне 

обладнання для дитячих лікарень країни. 

Щороку до акції долучається близько 20 тис. волонтерів по всій країні, проводяться 

благодійні заходи, ярмарки, концерти, спортивні змагання. 

 

 

 



Цьогорічні благодійні заходи у навчальних закладах та інших установах проводяться в 

умовах карантинних обмежень. З квітня 2020 р. акція стартувала в режимі онлайн. Зробити внесок 

онлайн можна на сайті: 

https://sercedoserca.com.ua/easypay/ 

https://sercedoserca.com.ua/dytyache-serdenko-zhyvy-2/ 

 

Педагогів училища вітали з професійним святом 

У найпрекраснішу пору року, коли шелестить падолист, дивними візерунками плететься 

мереживо бабиного літа і поломеніють довкола різнобарвні квіти, відзначають День працівника 

освіти! Цієї осені педагогічних працівників закладів професійної освіти вітають з не просто з 

професійним святом, а з ювілеєм професійно-технічної освіти, якій виповнюється 80 років!!! 

З нагоди свята члени ради учнівського самоврядування Роменського ВПУ підготували і 

провели для своїх педагогів вітальну акцію. Оригінальні побажання, несподівані подарунки та 

веселі жарти отримали від своїх учнів педагогічні працівники навчального закладу. 

Напередодні свята учні-волонтери училища також привітали освітян-ветеранів педагогічної 

праці. 

 

 

 

 

https://sercedoserca.com.ua/easypay/?fbclid=IwAR04lJQFdOSzKPHO7cLjiq7tfTYzG29kLLGzFqRULgFppbZjtVXOItEZHFA
https://sercedoserca.com.ua/dytyache-serdenko-zhyvy-2/?fbclid=IwAR2KooheVM1gbwqNC_LROdwPgTTt1Ez_oRKoNE1nm774Sh2MiOJEFwdl8fM


Стартувала училищна спартакіада 

22 вересня 2020 р. у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» розпочалася загальноучилищна спартакіада 

2020-2021 навчального року. Змагання з міні-футболу серед юнаків І-V курсів стали яскравим її 

стартом.   

Три дні поспіль команди різних навчальних груп боролися за першість на спортивному 

майданчику училища. У непростому протистоянні майстерності і жаги до перемоги юних 

футболістів груп МС-1 та АСЕ-3 за підсумком різниці забитих та пропущених м’ячів кращими 

визнано команду групи МС-1. Відповідно, друге місце посіли гравці з групи АСЕ-3. 

З однаковою кількістю набраних балів  у боротьбу за ІІІ місце втупили команди груп АСЕ-1 

і МШП-2. Перемогу за обліком забитих і пропущених голів здобула команда групи МШП-2, а 

команда АСЕ-1 стали четвертими у командному заліку. 

 

 

Кращими гравцями цього сезону визнані воротар Ластовкін Геннадій (гр. АСЕ-1), 

нападаючий Ігнатенко Ростислав (гр. МС-1), захисник Рябуха Валерій (гр. АСЕ-3). Суддя 

відзначив Романенка Дениса (гр. МШП-2), Сухіну Максима (гр. АСЕ-1) як добре підготовлених 

спортсменів, які можуть претендувати на місце у футбольній збірній команді училища. 

Вітаємо наших футболістів і бажаємо подальших спортивних успіхів. 

 

Участь у всеукраїнській акції з благоустрою 

Учні Роменського ВПУ взяли участь у всеукраїнській акції з благоустрою «За чисте 

довкілля» та Дні благоустрою територій населених пунктів. 

Під час акції спільними зусиллями учнів та працівників навчального закладу проведено 

прибирання місць загального користування біля навчального корпусу та майстерень. Територію, 



закріплену за навчальними групами, звільнено від побутового та виробничого сміття, 

упорядковано квіткові клумби та спортивний майданчик зі штучним покриттям. 

 

 

Всі заходи пройшли з дотриманням відповідних карантинних обмежень. 

 

 

Обрано лідера ради учнівського самоврядування професійних 

(професійно-технічних) навчальних закладів Сумської 

області 

30 жовтня 2020 року підведено підсумки виборів керівного складу обласної ради лідерів 

учнівського самоврядування ЗП(ПТ)О Сумщини. За підсумками онлайн-голосування із 28 

претендентів з числа активної учнівської молоді професійних (професійно-технічних) навчальних 

закладів області Президентом ОРЛУС ЗП(ПТ)О Сумщини стала Євгенія Пархоменко, учениця 

Роменського вищого професійного училища, яка набрала 379 голосів. 



 

Євгенія Пархоменко, учениця групи КК-1, – справжній лідер учнівського самоврядування 

нашого навчального закладу. Євгенія має диплом випускниці музичної школи, грамоти та подяки 

за участь у предметних олімпіадах і творчих конкурсах різних рівнів. Як творча особистість, 

здатна генерувати оригінальні ідеї, Євгенія долучилася до розробки заходів плану роботи центру 

молодіжного дозвілля, активно займається волонтерською діяльністю, неодноразово брала участь 

у благодійних та просвітніх акціях. Вона розумна, талановита, активна, відповідальна і товариська, 

вміє продуктивно спрямувати свій особистісний ресурс та інтелектуальний потенціал на 

досягнення поставленої мети. 

Учнівський та педагогічний колектив Роменського ВПУ вітає Євгенію Пархоменко та 

бажає їй невичерпної енергії, незмінних успіхів у всіх починаннях та задоволення від результатів 

своєї праці. Віримо, що її цілеспрямованість та відповідальність стануть надійною запорукою 

розвитку учнівського самоврядування на обласному рівні. 

 

День визволення України 

28 жовтня наша країна відзначає День визволення України від німецько-фашистських 

загарбників. Ця дата залишиться найсвітлішим спомином у серці кожного громадянина. Адже, 

саме Україна зазнала найбільших жертв і руйнувань у страхітливій Другій Світовій війні. 

В рамках відзначення 76-ї річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників у 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» було проведено ряд заходів: 

- історико-патріотичний лекторій в учнівських групах на тему «Рокам ніколи пам’яті не стерти»; 

-  виховна година у групі АСЕ-2 у музеї бойової слави «Свята спадщина» на тему  «Допоки 

пам’ять в серці не згасає»; 

- у читальному залі бібліотеки організована інформаційна викладка літератури «Україна в полум’ї 

війни». 

Учні та працівники училища вшанували пам’ять загиблих на фронтах Другої Світової 

війни, на окупованих територіях, у ворожому тилу. Їх подвиг в ім’я життя – взірець мужності, 

любові і самопожертви для вдячних потомків. 



 

 

 

 

Зустріч з інспекторами ювенальної превенції 

Днями у актовій залі нашого навчального закладу відбулася зустріч учнів, що проживають 

у гуртожитку, зі старшим інспектором ювенальної превенції Роменського відділу поліції ГУНП в 

Сумській області А.Кириченко та інспектором І. Холод. 

Представники поліції провели профілактичну бесіду з присутніми підлітками про 

 юридичну відповідальність неповнолітніх за здійснення адміністративних та кримінальних 

правопорушень, зокрема крадіжок, вживання спиртних напоїв та паління в громадських місцях. 

Інспектор відповідала на запитання, які найчастіше цікавлять учнівську молодь. 



 

Також поліцейські надали консультації з питань запобігання проявам булінгу серед учнів. 

Інспектори звернули увагу на зростання кількості випадків цькування та безпідставної зневаги у 

молодіжному середовищі і попередили, що оманливе відчуття безкарності не гарантує 

поблажливої оцінки вчинків з ознаками злочину. 

 

Організація таких бесід і зустрічей учнів  з правоохоронцями є традиційною формою 

превентивної роботи в училищі. Це дозволяє учням реальніше і глибше зрозуміти всю 

небезпечність негативних наслідків протиправної поведінки і не допускати її  в майбутньому. 

 

Спортивний захід до Дня захисника України 

Наближається державне свято - день вшанування мужності та героїзму захисників 

незалежності і територіальної цілісності нашої держави - День захисника України. Щороку у 

навчальних закладах принагідно проходять тематичні виховні заходи. 

12 жовтня 2020 року керівник фізвиховання В. Савченко та вихователь гуртожитку Т. 

Ільїна підготували та провели спортивні змагання для учнів гуртожитку. 

Завзяті та кмітливі юнаки мали змогу спробувати свої сили у віджиманні, арм-реслінгу, 

підніманні гирі тощо. Майстер-клас з піднімання гирі від В. Савченка відбувся поза конкурсом і 

став чудовим мотиваційним фактором. 



 

 

 

Як завжди в таких змаганнях перемагає дружба, але учасники отримали чудову нагороду – 

солодкі призи від батьківського комітету.  



 

Вітаємо наших юних козаків - ви найкращі!  І нехай овіяне славою свято додасть усім нам 

наснаги, оптимізму та віри у славне майбутнє України! 

 

Від призовника – до захисника України 

Напередодні державного свята - Дня захисника України - у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

відбувся спортивно-патріотичний захід «Від призовника – до захисника України», що мав на меті 

закріплення і вдосконалення навичок військової підготовки юнаків училища призовного віку. 

Натхненниками і організаторами дійства стали педагогічні працівники навчального закладу – 

викладач предмета захист України Ю. Тельцов, керівник фізвиховання В.Савченко та керівник 

Центру військово-патріотичного виховання О.Гордієнко. 

 

Участь у спортивному протистоянні взяли дві команди учнів ІІ курсу - груп АСЕ-2 та 

МШП-2. В ході суперництва хлопці змагалися у віджиманні, виконували маневри у складі бойової 

групи зі стрільбою з пневматичної гвинтівки, визначали кращого у естафетах на смузі перешкод з 

перенесенням пораненого та знешкодженням міни. 



 

 

За результатами остаточного підрахунку балів, набраних у кожному виді змагань, перемогу 

здобула команда групи АСЕ-2. Кращі з учасників заходу отримають грамоти та заохочувальні 

призи. 

 

 

 

 

 



ТОЛЕРАНТНІСТЬ – це повага права іншого бути таким, 

яким він є 

16 листопада у всьому світі відзначається Міжнародний день толерантності. Саме цього дня 

ЮНЕСКО ухвалило Декларацію принципів терпимості. 

 

Толерантність – це те, що уможливлює досягнення миру, сприяє переходу від культури 

війни до культури миру». (Ст.1. «Декларація принципів толерантності»). 

16 листопада 2020 року в Роменському вищому професійному училищі в рамках 

Міжнародного дня толерантності в навчальних групах класними керівниками були проведені 

онлайн бесіди та одини спілкування на тему «Толерантність. Якості особистості», «Терпимість, 

толерантність, милосердя», «Хай живе ввічливість», «Вчимося жити добрими людьми», 

«Стежиною добра», «Про чуйність і байдужість», на яких обговорювалися значимість 

доброзичливості, людяності, взаєморозуміння, терпимості в сучасному світі. 

У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності та з метою формування у читачів 

загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди принципів терпимості та розвитку 

толерантних настанов бібліотека підготувала виставку тематичної літератури. 

Практичним психологом Радчук Н.А. було проведено онлайн арт-заняття для учнів сиріт 

«Всі ми різні – всі ми рівні!» та онлайн годину спілкування з лідерами учнівської ради 

«Толерантність – п’ять добрих слів». Учні знайомилися з індивідуальними особливостями один 

одного, розмальовували «ковдру толерантності», розглянули багатоаспектність поняття 

«толерантність», шляхи підвищення самооцінки особистості, мотиви самопізнання. Учасники 

заходів виконували вправи експрес-спілкування «Приємна розмова», «Емблема толерантності», 

«Коло зворотного зв’язку», «Імпульс». 

В соцмережах та каналі YouTube розміщено тематичні відеоролики та презентації, з якими 

можуть ознайомитися всі зацікавлені. 

 

 

1 грудня – Всесвітній День боротьби зі СНІДом 

День боротьби зі СНІДом проголошено Всесвітньою організацією охорони здоров'я та 

вперше відзначено 1 грудня 1988 року.  Його мета – привернути увагу громадськості і нагадати 

суспільству, що ВІЛ/СНІД є однією з самих глобальних проблем людства. Це важлива нагода для 

сприяння поінформованості молоді, широких верств населення про проблеми людей, які живуть з 

ВІЛ/СНІДом, звільнення від наркотичної та алкогольної залежності. 

1 грудня 2020 року психологічною службою ДПТНЗ «Роменське ВПУ» було проведено 

виховну профілактичну роботу з учнями на тему "Зупинемо СНІД разом" з метою довести 

інформацію про масштаби проблеми ВІЛ/СНІД у світі та Україні, сформувати толерантне 

ставлення до ВІЛ-інфікованих людей, сприяти усвідомленню шляхів запобігання 



розповсюдженню ВІЛ та подолання наслідків епідемії. Головний заклик - вести здоровий спосіб 

життя та не бути байдужими до горя та негараздів людей з ВІЛ/СНІД! 

Активісти учнівського самоврядування провели акцію, у ході якої молоді ентузіасти у холі 

училища роздавали всім охочим символічні стрічки – символи підтримки, взаєморозуміння та 

примирення з людьми з ВІЛ-позитивним статусом, поширювали серед учнів, викладачів та 

співробітників закладу інформаційні матеріали з відомостями про профілактику, перебіг і шляхи 

передачі ВІЛ. Протягом дня всі мали змогу переглянути соціальні ролики за даною тематикою.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Інавгурація Президента обласної ради лідерів учнівського 

самоврядування закладів П(ПТ)О 

26 листопада 2019 року в режимі онлайн проголосили присягу новообрані члени обласної 

ради лідерів учнівського самоврядування закладів П(ПТ)О Сумської області. 

З вітальним словом до юних управлінців звернулася директор НМЦ ПТО в Сумській 

області Наталія Самойленко. Згідно порядку денного присутні заслухали звіт експрезидента 

обласної ради лідерів учнівського самоврядування Катерини СКРИПКИ про діяльність ради у 

2019/2020 навчальному році, після чого вона передала повноваження новообраному Президенту 

ОРЛУС Євгенії ПАРХОМЕНКО, учениці нашого навчального закладу. 

 

 

В урочистому заході взяв участь випускник Роменського ВПУ, Президент ОРЛУС ЗПТО 

2018/2019 н.р. Руслан ОВЧАРЕНКО, нині студент Сумського національного аграрного 

університету, який поділився досвідом роботи в органах учнівського самоврядування. 

Від урочистостей активісти перейшли до обговорення проєкту плану роботи на рік та 

ініціювали проведення тренінгових занять із розвитку лідерських якостей, майстер-класів з 

підвищення ІТ-компетентності, затвердили ряд волонтерських акцій та акцій екологічної 

спрямованості, флешмоб #жінки П(ПТ)О Сумщини, проєкт «Історія закладів П(ПТ)О в роках» 

тощо. Побажаємо новій команді лідерів невичерпної енергії, незмінних успіхів у всіх починаннях та 

задоволення від результатів своєї праці! 



Вшанування пам'яті жертв Голодоморів 

У ХХ сторіччі українці пережили три голодомори: 1921-1923, 1932-1933 і голод 1946-1947 

років. Утім, наймасштабнішим був Голод 1932-1933 років – саме його нині називають геноцидом 

українського народу, здійсненим сталінським режимом. Українські селяни стали наступними 

жертвами тодішньої влади після тотальних репресій щодо української інтелігенції та духівництва. 

День пам'яті жертв Голодоморів проводиться щорічно в четверту суботу листопада.  Цього дня 

проводять загальнонаціональну акцію «Запали свічку пам’яті», церемонії покладання квітів і 

встановлення лампадок, скорботні молитви, жалобні заходи, тематичні наукові, інформаційні, та 

культурно-мистецькі заходи, виставки, презентації документів, фото- і відеоматеріалів.  

У навчальних групах ДПТНЗ «Роменське ВПУ» пройшли тематичні виховні години та 

години спілкування на тему «Голодний рік – короткий вік». Викладач історії України Альона 

Король провела відео презентацію матеріалів музею Голодомору, екскурсію до кімнати-музею 

«Свята спадщина», один зі стендів якого присвячений трагічним подіям голодних 1946-47 років. 

 

 

 

 

 

 



Вільні творять майбутнє! 

День Гідності та Свободи - це досить "молоде" свято, яке було започатковано у 2014 році 

указом Петра Порошенка 21 листопада кожного року. Встановлене воно на честь президентських 

виборів 2004 року, які стали початком Помаранчевої революції 2004 року та початку Євромайдану 

- Революції Гідності 2013 року. Ця дата прославляє волелюбність і мужність нашого народу, 

прагнення до демократії, вшановує національні інтереси держави і права людини. 

23-24 листопада в навчальних групах Роменського ВПУ відбулись години спілкування на 

тему «Україна – територія Гідності та Свободи». Учні згадали героїчне минуле нашого народу та 

події Майдану 2013-2014 років, коли не одному поколінню українців довелося ціною власного 

життя здобувати право українців на незалежність. 

 



 

 

Протягом тижня у бібліотеці тривала виставка літератури для учнів «Шлях до 

відродження». 

Революція Гідності залишила глибокий, визначальний і незабутній слід в історії. Її ідеали, 

надії й рішення змінили нашу ментальність, розпочали і продовжують формувати нашу нову 

політичну ідентичність. Ми не маємо морального права забути подвиги учасників Революції 

Гідності, учасників АТО, які відстоюють інтереси народу України в нелегкі часи сьогодення. 

 

КАРАНТИН – не привід відмови від спортивних тренувань 

«В умовах карантину можна і навіть потрібно займатися спортом. Фізичні 

навантаження значно покращать стан здоров’я». 

 Про те, навіщо ж тренуватися, якщо надворі карантин, розповідали викладачі фізичної 

культури ДПТНЗ «Роменське ВПУ» учням І курсу під час олімпійського уроку, що відбувся днями 

в актовій залі училища. 

На захід завітав лікар вищої категорії невідкладних станів Роменського відділення 

екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного підприємства Сумської 

обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 

О.Г. Пілюгін. Гість навів переконливі аргументи на користь продовження занять спортом в умовах 

карантинних обмежень та самоізоляції. Особливу увагу фахівець звернув на умови тренувань та 

використання доступного підручного інвентарю для досягнення поставлених спортивних цілей. 



Крім того О.Г. Пілюгін наголосив на важливості проведення звичайних заходів обережності та 

дотримання правил гігієни під час тренувань та занять спортом, впровадження системи здорового 

і збалансованого харчування. 

Лікар побажав слухачам не втрачати оптимізму та самоконтролю в періоди тимчасових 

труднощів. 

 

 

 

Україна та світ відзначають Міжнародний день волонтера 

5 грудня у всьому світі відзначають Міжнародний день добровольців в ім'я економічного і 

соціального розвитку (саме такою є "офіційна" назва цього Дня), проголошений рішенням 40-ї 

сесії Генеральної Асамблеї ООН 17 грудня 1985 року на знак визнання важливої ролі 

добровольчих та інших організацій у соціальному й економічному розвитку суспільства. 

Цьогорічна тема Міжнародного дня волонтерів – “Волонтери діють 

першими. Тут. Скрізь”. Вона присвячена, передусім, самовідданій 

роботі волонтерів як перших респондентів в періоди криз. 

Щороку радники волонтерського центру учнівського 

самоврядування ДПТНЗ «Роменське ВПУ» організовують і 

проводять різноманітні акції, добровільно та безоплатно працюють 

там, де потрібна допомога. 

З нагоди відзначення Дня волонтера рішенням виконавчого 

комітету Роменської міської ради учнівський та педагогічний 

колектив ДПТНЗ «Роменське ВПУ» нагороджений Подякою за 

активну громадську позицію, вагомий внесок у здійснення 

волонтерських ініціатив, високу громадянську свідомість. 

Дякуємо волонтерам за їх непереборне прагнення зробити 

світ кращим і добрішим! 



Святкування Дня Збройних Сил 

6 грудня військовослужбовці України відзначають професійне свято - День Збройних Сил. 

 Цього дня ми висловлюємо вдячність воїнам, які повсякденно зміцнюють обороноздатність 

держави, підвищують бойову готовність військових частин, сумлінно виконують свій професійний 

та громадянський обов'язок. Ми вшановуємо тих, хто мужньо захищає територіальну цілісність 

нашої Вітчизни. 

За традицією, що склалася, активісти учнівської ради ДПТНЗ «Роменське ВПУ» привітали 

працівників-чоловіків. Побажання міцного здоров'я, сили духу, впевненості, злагоди та затишку 

отримали представники адміністрації, викладачі та майстри виробничого навчання та інші 

працівники закладу. 

Щиро віримо, що мир, добро та достаток завжди пануватимуть у наших родинах! 

 

 

 

 

 

 

 



Звітно-виборча конференція учнівського самоврядування 

У ДПТНЗ «Роменське ВПУ» розпочався тиждень учнівського самоврядування. 7 грудня 

відбулася звітно-виборча конференція представників учнівського самоврядування навчальних 

груп. 

Згідно порядку денного присутні заслухали звіт Учнівської ради за минулий навчальний 

рік. Президент Учнівської ради Катерина Скрипка звернула увагу на заходи й акції, які вдалося 

провести завдяки спільним зусиллям лідерів навчального закладу, адміністрації та педагогічного 

колективу. Про здобутки учнівського самоврядування у навчальних групах прозвітували голови 

відповідних центрів. 

У ході звітно-виборчої конференції було обрано новий склад Учнівської ради. У своїх 

передвиборчих програмах кандидати на посаду Президента розповідали про себе, демонстрували 

свої лідерські якості, пропонували ідеї стосовно покращення життя училища та організації 

діяльності учнівського самоврядування.  Перемогу отримав учень групи КК-1 Кулик Владислав, 

який отримав найбільшу кількість голосів від учасників конференції. Заступником Президента 

обрано Скрипку Катерину (група КК-2). 

Вітаємо новообраних керівників учнівського самоврядування! Бажаємо їм плідної праці, 

втілення в життя цікавих планів і проектів! 

 

  

   



 

 

 

Акції учнівського самоврядування 

Впродовж останніх років з 25 листопада по 10 грудня в усіх регіонах України проходить 

акція «16 днів проти насильства». Щороку 2 грудня за рішенням Генеральної Асамблеї ООН 

відзначається Міжнародний день боротьби за скасування рабства. 

В рамках планів виховної роботи в Роменському ВПУ проводяться заходи з попередження і 

подолання насильства в сім’ї та акції проти поширення рабства та торгівлі людьми. 

Цього року активісти учнівського самоврядування підготували та провели годину 

спілкування «Скажи насильству: «Ні»! Учні виготовили та поширювали інформаційні буклети «Не 

станьте жертвою торгівлі людьми», розмістили плакати на інформаційній дошці навчального 

закладу. Білі стрічки як символ боротьби з насильством над жінками та викорененням насильства 

у сім’ї прикрасили дерева на подвір’ї училища, як вияв солідарності з жінками, що пережили 

прикрі випадки фізичної чи моральної зневаги у родині.  

 

 

 



 

Головною ідеєю проведених заходів стала думка про те, що немає виправдання 

бездушності, цинізму, агресивності та жорстокості. І щоб не потонути в хвилях незадоволеності 

життям, які накладаються на не зовсім здоровий соціальний фон, закликали всіх берегти в собі 

людське, поважати в собі людину, бути взірцем людяності, доброти і любові. 

 

Триває всеукраїнська акція 

Триває всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». 

3 грудня 2020 року лідери учнівського самоврядування Роменського ВПУ провели кілька 

акцій з нагоди відзначення в Україні Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними 

можливостями. Зокрема учні зібрали кошти та придбали подарунки для пацієнтів IV (дитячого) 

відділення Роменської обласної спеціалізованої лікарні. 

У нашому навчальному закладі навчаються учні з особливими освітніми потребами, які, 

незважаючи на виклик долі, проявляють виняткову силу духу. Проведена цього дня акція 

«Долоньки підтримки» – стала дієвим нагадуванням підліткам про обов’язок виявляти турботу і 

милосердя до найбільш незахищеної частини суспільства – людей із інвалідністю. 

Хочемо вірити, що учні з інвалідністю стануть кваліфікованими і ефективними 

працівниками і матимуть змогу отримувати заробіток та інші блага: такі як спілкування, 

можливість самореалізації та професійної кар’єри. 

 



 

 

 

Розірвати коло насильства – можна! 

  6 грудня 1989 року 25-річний Марк Лепін, озброєний самозарядним карабіном Ruger Mini-

14 та мисливським ножем проник у політехнічну школу Монреаля (Канада), де розстріляв 14 

студенток і поранив 13 інших, після чого вчинив самогубство. 

Він відкривав вогонь винятково по жінках і в передсмертній записці звинуватив феміністок 

у тому, що вони нібито зруйнували його життя. Цей теракт викликав значний резонанс у 

канадському суспільстві, спричинив посилення контролю за вогнепальною зброєю у країні і 

загострив увагу на проблемі насильства проти жінок. 

Учнівська рада ДПТНЗ «Роменське ВПУ» в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» презентувала живу газету «Чотири питання про насильство», вшанувавши пам’ять 

розстріляних у Монреалі студенток. Учасницям заходу вдалося донести до присутніх важливу 

думку про те, що слід використати уроки минулого для покращення сучасності й створення 

вільного від насильства майбутнього. Хоча це завдання може бути складним, розірвати коло 

насильства й змінити образ мислення за допомогою освіти, діалогу та підтримки – можливо. 

 

 

 



Новорічний конкурс 

В останні дні року, що минає, в Роменському ВПУ проводиться традиційний конкурс-

виставка новорічних іграшок та новорічно-різдвяних композицій. 

Учні представили вишукані за оформленням, виготовлені з різноманітних матеріалів 

іграшки та ікебани. Різдвяні віночки та ялинки, підсвічники, листівки, ялинкові прикраси та інші 

новорічні вироби, які вирізнялися красивим дизайном і оригінальним задумом. Назви композицій 

говорять самі за себе: «Зимова казка», «Сніжна мініатюра», «Різдвяний декор», «Новорічні 

фантазії» та ін. Глядачі на мить поринули у довгоочікувану новорічну феєрію. 

Творці кращих робіт отримають заохочувальні подарунки від батьківського комітету 

училища. А от іграшки стануть прикрасами для новорічної ялинки навчального закладу. 

Змагання з настільного тенісу 

15 грудня 2020 року у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулися внутріучилищні змагання з 

настільного тенісу. Заявку на участь подали 11 юнаків та 7 дівчат. Найактивнішими 

учасниками турніру стали учні груп АСЕ-3, МШП-3, АСЕ-1, МС-1, К-1. 

Змагання проводилися по круговій системі, коли в спортсмена є можливість випробувати на 

міцність усіх своїх суперників. За результатами індивідуального заліку переможцями 

турніру серед юнаків стали: 

Дзюба Роман (гр. АСЕ-3) – І місце 

Когут Юрій (гр. МШП-3) – ІІ місце 

Сернюк Сергій (гр. АСЕ-1) та Сліпченко Альберт (гр. АСЕ-3) – ІІІ місце. 

Серед дівчат перемогу здобура Лебедюк Юлія (гр. МШП-3). Друге місце посіла учениця групи П-1 

Корицька Юлія, а Обушна Вікторія (гр. КК-1) стала третьою з кращих тенісисток училища. 

Переможці нагороджені грамотами і призами. 

Юні тенісисти з нетерпінням чекають запрошень на турніри обласної спартакіади. А 

вболівальники бажають юним спортсменам блискавичних перемог на всіх етапах змагань! 

 

  



 

 

 

Новий рік на порозі 

За традицією, що склалася, 19 грудня 2020 року на подвір’ї ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

засяяла новорічна ялинка. Пухнаста і ошатно вбрана красуня вабить глядачів барвистими 

кульками та мерехтінням десятка гірлянд. Тварини-символи року Щура, що минає, та його 

наступника, Бика,  створюють цікавий фон для новорічної фотосесії. 

 

Цьогоріч святкові декорації з’явилися і в приміщенні навчального корпусу. Про це подбали 

радники учнівського самоврядування, які об’єднали юних учнів-ентузіастів для виготовлення 

ялинкових прикрас та новорічних панно. 



 

 

Велика училищна родина готується до зустрічі Нового року з позитивним настроєм  і 

нездоланним оптимізмом. 

 

Акція «Дерево здоров’я» 

Днями у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулася акція «Дерево здоров’я», яку організували і 

провели лідери учнівського самоврядування з метою розвитку відповідального ставлення підлітків 

до власного здоров’я та здоров’я близьких. 

Молодь обговорювала принципи здорового способу життя, а зелені листочки, на яких учні 

писали здорові і корисні звички, створили стилізовану крону. В підсумку з’явилося квітуче дерево 

з позначеними необхідними для збереження здоров’я повсякденними звичками: дотримання 

режиму особистої гігієни, заняття спортом, правильне харчування, прогулянки на свіжому повітрі, 

відмова від шкідливих звичок тощо. 



Така наочна агітація виразніша за будь-які правила та цілком доступна для розуміння. Ця 

акція - нагадування кожному про необхідність докласти й власних зусиль аби бути здоровим. 

 

    

 

Спортивно-розважальний захід 

9 грудня 2020 року за ініціативи лідерів учнівського самоврядування та в рамках тижня 

учнівського самоврядування у Роменському ВПУ було проведено спортивні змагання. За перемогу 

боролися команда дівчат «Блискавка» та команда юнаків «Стріла». 

Спритність, кмітливість, витримку та ерудицію проявили учасники протистояння під час 

проведення 13 спортивно-розважальних конкурсів. Цьогоріч крім традиційних бігової естафети, 

складання туристичної палатки, ведення м’яча та дартсу учням пропонувалися «Гра слів», «Обмін 

ролями» та інші конкурси. За підрахунком балів, який здійснювало журі у складі соціального 

педагога А.Окіпної та членів учнівської ради Є.Пархоменко та А.Сліпченка визначити переможця 

не вдалося. Тож перемогла юність і дружба! 

Спортивні ігри викликали бурю позитивних емоцій в членів команд попри те, що, в зв’язку 

з необхідністю дотримуватися карантинних обмежень, у спортивній залі не було вболівальників. 

Наприкінці свята відбулося нагородження спортсменів та вручення заохочувальних 

солодких призів усім учасникам. Спонсором заходу традиційно виступив батьківський комітет 

Роменського ВПУ. 



 

 

 

 

Правовий квест «Я ЗНАЮ СВОЇ ПРАВА» 

«Всі люди народжуються вільними і рівними у своїй гідності та правах», – цією статтею 

починається Загальна декларація прав людини. 10 грудня світ відзначає день народження одного із 

найважливіших документів людства. Саме цього дня у 1948 році декларацію ухвалила Організація 

Об’єднаних Націй. Міжнародний акт проголошує рівність всіх перед законом, право кожного на 

свободу і особисту недоторканність, свободу совісті тощо. 

Кожного року з нагоди Дня прав людини громадськість зосереджується на одній із 

важливих для людства тем. Цьогорічна тема Дня – «Молодь постає на захист прав людини». Як 

зазначають в ООН, ця тема повинна продемонструвати як молоді люди по всьому світу 

виступають проти расизму, мови ненависті, булінгу в школах, дискримінації, зміни клімату. 

З метою формування знань учнів про права дитини, поняття про нерозривний зв'язок прав 

та обов’язків, уявлення про захист прав дитини в Україні, вміння розрізняти дійсне та уявне 



порушення прав викладачі права Роменського ВПУ підготували і провели правовий квест «Я знаю 

свої права». У заході взяли участь учні груп І курсу. 

За умовами квесту учасники пройшли п’ять етапів, на кожному з яких виконували 

завдання, що передбачають знання певних правових норм. Переможцями гри стали: Вікторенко 

Валерія (І місце), Співак Анна та Липкіна Владислава, які нагороджені грамотами та призами. 

 

 

 

 



Привітання з Новим Роком від випускників 

 Роменського ВПУ 

https://youtu.be/v9G-GD91YUU 

 

Новорічне привітання від лідерів учнівського 

самоврядування Роменського ВПУ 

https://youtu.be/iuHUFNglU0U 

 

https://youtu.be/v9G-GD91YUU?fbclid=IwAR10krrPN4lnk4c927V9C2_ar7lvTe8I78o6irA8XjmMEnVCNBbJH2KJFRc
https://youtu.be/iuHUFNglU0U?fbclid=IwAR123NaeNraMMKZvjN_laXvTqqinQ13U52C8j47CTl6Fk6gPgHcGBgXErHg

